

垃圾中转站“拒收”小区垃圾

垃圾堆积 居民生活受影响

热点记者 调查

晚报讯 (本报记者)近日,家住市中区东都华庭的李女士(化姓)拨打本报热线反映,该小区的垃圾不让倾倒在垃圾中转站,前几日小区垃圾堆积严重,影响居民生活。

3日下午,记者来到了市中区十五中东校附近的东都华庭小区,热线爆料人李女士指着垃圾桶说,“现在物业正在想办法花钱到别的中转站倾倒垃圾,前两天你没来,垃圾桶里都堆满了,垃圾桶外也存留着大量垃圾,并且气味实在难闻,大量塑料袋风一吹就随风飘,严重影响人们的健康。现在看到这些垃圾就来气,我们足额交纳了卫生费,为何环卫部门不让我们小区把垃圾倒在中转站呢?”

带着这个疑问,记者来到了小区的物业公司,该公司的一位负责人随手拿出了一张发票,上面写着垃圾处理费,金额为5825.24元,并且表示,这是该小区一年的垃圾处理费用。为何该小区交纳了一年的垃圾处理费,却不让往垃圾中转站倒垃圾呢?

随后,该物业负责人给记

者展示了手机里留存的一张通知书照片,上面写着“市中环卫执字2015第7号”,名称为“山东博源旺厦置业有限公司 东都华庭”。“3.4万,102000元”。送达人,签收人等字样。上面未写明缴费名目,3.4万也不知道。紧接着该负责人又给记者出示了一张2006年颁发的《枣庄市城市市容和环境卫生管理办法》,上面规定,未按规划要求配套建设垃圾中转站或公厕等环卫设施的,由建设部门按照建筑面积,每平方米3元,一次性向市容环卫部门交纳环卫基础设施建设费,用于该小区的环卫基础设施建设。原来上面写的3.4万就是该小区的建筑面积,后面的10万余元就是要交纳的钱。

该负责人解释说,“这张通知单就是不让我们小区把垃圾倒在中转站里的原因,开发商因为没有交纳这部分环卫基础

设施建设费,环卫部门才不让我们倒。我们曾经多次找开发商和环卫部门协商,表示居民都是足额交纳垃圾处理费,而且这个钱是开发商欠环卫部门的,和居民没有关系,可他们就是不让倒。我们小区正常交纳垃圾处理费已经4年了,现在小区总共有288户,1000多人,每天10个垃圾桶都装得满满的,居民每天都到我们这里来找。垃圾堆了两天后,没办法,我们只得雇人多花点钱到别的垃圾中转站倒。其实我们物业也是受害者。”

随后记者又联系了一位开发商的留守人员,该工作人员称,“我只是个工作人员,只负责对情况上传下达,其实不能说环卫部门给我们一个通知书就交钱,我们需要一个正式的法律法规,当时2013年小区建设完成进行验收的时候,没交纳这个费用为何能通过验收

呢?其实这个费用我们也在和环卫部门协商。”

记者又通过电话联系了市中区环卫部门一位陈姓工作人员,该工作人员表示,“咱们2015年就给小区下通知了,开发商需要交纳的环卫基础设施建设费,他们一直没交纳,2016年给他们小区停了一次,后因牵扯创城又给他们恢复了,意思是催促开发商抓紧时间交纳这部分钱,可开发商一直拖到现在也没有交纳。垃圾中转站也不能无偿为他们服务呀,你不交纳这个钱,就不允许往那里倒垃圾。”

对于此事居民们非常不认同,他们表示,这个事情是开发商和环卫部门之间的事情,和居民没有关系。如果开发商不履行义务,环卫部门可以找法院起诉,而不能因此影响居民们的正常生活,毕竟居民们是无辜的。

路口拐角常积水

天气寒冷 市民担心结冰



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)近日,家住峄城区的市民黄先生拨打本报热线电话反映,峄州路峰城公安分局东侧,峄州路与一条小路交会处的西北角处经常存有一片积水,部分市民从这条小路右转进入峄州路时,都是绕到小路中间位置,如此通行存在安全隐患。“每天都路过这个路口,发现这个路口经常有积水,时多时少,现在气温越来越低,路面积水成冰更是危险。”市民黄先生在电话中说道。

随后,记者来到该路口。从远处就能看到该路口的西北角存有一小片水,路过的车辆经过时会溅起水花。骑着电动车的市民也正如黄先生所说的那样,绕到路中间然后再拐弯进入峄州路。“这里常有积水,时多时

少,今天就比较少。如果是夏天的话,这点积水半天的时间就蒸发了。如果积水多,再加上天气不好,积水存在的时间就会长些,市民大都会绕着走。”市民孙先生说。

“路边有一个消火栓,一些洒水车时常在这里接水,这里地势较低,接水过程中漏出来的水就存在这里了。夏天的时候存点水没什么大碍,但是冬天就不一样了。刚看了天气预报,最近一个星期气温就会降到零下,到时候这里结了冰,就会给过往市民带来危险。”市民张先生说。他希望洒水车在接水的过程中要注意一些,不要把水漏出来,另外也提醒市民经过这里时要注意防滑。

青年园内小路落叶清扫干净

晚报讯 (记者 李帅)入冬以来,落叶加剧,无论是小区还是公园内到处都是落叶。有市民反映市中区青年园内小路上的落叶长时间未清理,导致很多落叶被碾碎,影响公园环境,来公园散步的市民希望能够把小路上落叶打扫干净。

12月3日,记者再次来到青年园小路上,看到小路的环

境相比上一次有了很大区别。小路上有了打扫落叶的痕迹,基本上看不到落叶的踪影。落叶清理后,小路显得特别干净利落,不断有市民从这条小路上走过。“前一段时间,可能是落叶集中飘落的时间段,小路上积攒了很多落叶。平时小路上有很多市民骑着电动车、自行车经过,加上其他原因,落叶

碎了很多,不及时清理很快会形成粉尘,影响市民身体健康。最近一段时间,再次来到这条小路上,小路基本上不存在有落叶,几次都碰见有工作人员在清理这条小路上的落叶,近一个多月的时间,小路上环境保持的特别好。”市民王先生告诉记者。



人行道上 有“陷阱”

山亭区丰泽湖旁边的人行道上,近段时间出现了一个“陷阱”。窨井盖被丢到了一边,周围的地砖也有缺损,附近没有路灯,居民晚上出行很危险。

(记者 孔浩 摄)

新闻热线

3358919

倾听百姓事
全心解民忧